

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága 2024. október 22-ei 08 óra 34 perckor megtartott alakuló nyílt üléséről

Jelen vannak: Dr. Pleva Dániel Bizottság elnöke
dr. Kosztolányi Dénes Bizottság tagja
Bakonyi Karola Bizottság tagja
Bibók Erzsébet Franciska Bizottság tagja
Lajos Béla Bizottság tagja
Török Csaba Norbert Bizottság tagja

Meghívottak, vendégek:

Tóth János jegyző
Nemes Erzsébet Pénzügyi Iroda irodavezető
Farkas Tünde Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ igazgató
Gyuris Gabriella Humánszolgáltató Iroda irodavezető
Prógl Katalin jegyzőkönyvvezető

Az elnök üdvözli a bizottság tagjait, vendégeket, meghívottakat a bizottság 2024. október 22-ei alakuló nyílt ülésén. Az elnök megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Devosa Gábor bizottsági tag nincs jelen az ülésen. Bakonyi Karola később csatlakozik.

Dr. Pleva Dániel: 0. napirendi pontként szeretném előterjeszteni, hogy az állandó helyettesemnek a távollétében is, de felkértem Devosa Gábort, aki ezt elvállalta. Úgy, hogy szeretném, ha szavoznánk erről a kérdésről, hogy a bizottság tagjainak megfelelő-e, Devosa Gábor, mint állandó elnökhelyettes. Akkor kérem, szavazzunk.

A szavazás eredménye 4 igen 1 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 147/2024. (X.22.) határozata a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság elnökének tartós akadályoztatása esetén helyettes kijelöléséről

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság elnökének tartós akadályoztatása esetére Devosa Gábor bizottsági tagot választja meg helyettesnek.

Az elnök Devosa Gábor távollétében Bibók Erzsébet Franciskát kérte fel a jegyzőkönyv hitelesítőjének. Bakonyi Karola bizottsági tag megérkezett.

Az elnök szavazásra bocsátja a napirendet.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 148/2024. (X.22.) határozata napirendről

Javasolt napirendi pontok:

- 1.) Döntés a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához történő csatlakozásról
Előterjesztő: Gyuris Gabriella Humánszolgáltató Iroda vezetője

- 2.) Döntés a Budapesti-Fasori Evangélikus Egyházközség 2024. évi egyházi program pályázatával kapcsolatos módosítási kérelemről
Előterjesztő: Szücs Balázs alpolgármester
- 3.) Testületi ülések megtárgyalása
- 4.) Egyebek

Zárt ülés keretében:

- 5.) Javaslat az Erzsébetvárosi Felsőoktatási Ösztöndíj elbírálására
Előterjesztő: Gyuris Gabriella Humánszolgáltató Iroda vezetője
- 6.) Testületi előterjesztések megtárgyalása

1. napirendi pont: Döntés a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához történő csatlakozásról

Dr. Pleva Dániel: Rá is térnénk az első napirendi pontra, ami döntés a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz történő csatlakozásról. Szeretném megkérdezni, hogy az előterjesztő, Gyuris Gabriella Humán Szolgáltatói Iroda vezetőjének van-e esetleg hozzáfűzni valója?

Gyuris Gabriella: Köszönöm szépen Elnök Úr, hogy hallatszik, hogy működik. Először is hadj gratuláljak minden Képviselő Úrnak és Hölgynek, akiket újonnan választottak, illetve akik újból választásra kerültek és kívánjak az iroda részéről nagyon jó munkát és biztosítam a bizottság valamennyi tagját, hogy az iroda, bármilyen kérdés felmerül, készséggel áll rendelkezésre. És kérem, keressenek bátran, hogyha bármilyen kérdés, észrevétel lenne. Az előterjesztéssel kapcsolatosan csak annyi, hogy mint minden évbe az önkormányzat a 2025. évben is fontosnak gondolja és tartja azt, hogy a hátrányos helyzetű fiatalokat, tanulóikat támogassa. És, hogy az előterjesztés erről szól, hogy pályázat útján szeretnénk a felsőoktatásba, illetve a középiskolai tanulmányokat folytató diákoknak ösztöndíjat biztosítani az előterjesztésben meghatározottak alapján. Köszönöm, köszönjük szépen.

Dr. Pleva Dániel: Akkor szeretném megkérdezni, hogy a bizottság tagjai közül van-e valakinek kérdése vagy hozzászólása a napirendi ponthoz? Amennyiben nincsen, akkor a napirendi pont vitáját lezárom és négy határozati javaslatról kell szavaznunk. Akkor szavazásra bocsátanám az első határozati javaslatot.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 149/2024. (X.22.) határozata a Bursa Hungarica pályázat 2025. évi fordulójához történő csatlakozásról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. Jóváhagyja Erzsébetváros Önkormányzata csatlakozását a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat 2025. évi fordulójához.
2. Felkéri a Polgármestert a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi fordulójához kapcsolódó, a határozat mellékletét képező Csatlakozási Nyilatkozat aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 2024. október 30.

Dr. Pleva Dániel: Továbbmehetünk a 2. határozati javaslatra.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 150/2024. (X.22.) határozata a 2025. évi Bursa Hungarica pályázattal kapcsolatban a kerületi önrészeiről

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázatának keretében Erzsébetváros Önkormányzata által biztosított ösztöndíj rész havi mértékét szociális helyzettől függően **13.000,- Ft, 14.000,- Ft, 15.000,- Ft összegben határozza meg az alábbiak szerint:**

- a) Az ösztöndíj rész havi nettó mértéke 15.000,- Ft abban az esetben, ha az egy háztartásban élők egy főre eső havi jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap 300%-át, 2024-ben a 85.500,- Ft-ot.
- b) Az ösztöndíj rész havi nettó mértéke 14.000,- Ft abban az esetben, ha az egy háztartásban élők egy főre eső havi jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap 350%-át, tehát a 99.750,- Ft-ot.
- c) Az ösztöndíj rész havi nettó mértéke 13.000,- Ft abban az esetben, ha az egy háztartásban élők egy főre eső havi jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap 400%-át, vagyis a 114.000,- Ft-ot.

Felelős: dr. Pleva Dániel bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 4.

Dr. Pleva Dániel: 3. határozati javaslat.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 151/2024. (X.22.) határozata a 2025. évi Bursa Hungarica pályázat kiírásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága **úgy dönt, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat „A” és „B” típusú pályázati kiírásait a határozat 1. és 2. számú melléklete szerint jóváhagyja.**

Felelős: dr. Pleva Dániel bizottsági elnök

Határidő: 2024. november 4.

Dr. Pleva Dániel: Végül akkor a 4. határozati javaslatról is szavazzunk.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 152/2024. (X.22.) határozata a 2025. évi Bursa Hungarica pályázat pénzügyi fedezetéről

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága **felkéri a Polgármestert, gondoskodjon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 2025. évi fordulója pénzügyi fedezetének a 2025. évi költségvetésben történő biztosításáról 1.500.000,- Ft összeg erejéig.**

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 2025. évi költségvetés elfogadása

2. napirendi pont: Döntés a Budapesti-Fasori Evangélikus Egyházközség 2024. évi egyházi program

Dr. Pleva Dániel: Akkor tovább megyünk a 2. napirendi pontra. Itt a Budapest Fasori Evangélikus Egyházközség pályázatával kapcsolatos módosítási kérelemről van szó. Az előterjesztő Szűzs Balázs nincs a körünkben, úgyhogy a napirendi pont vitáját megnyitva, bárkinek hozzáfűzni valója lenne ehhez a napirendi ponthoz? Nincsen. Köszönöm. Akkor a napirendi pont vitáját lezárom. A módosító indítvány ehhez sem érkezett, úgyhogy az „A” határozati javaslatot szeretném feltenni szavazásra.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága 153/2024. (X.22.) határozata a Budapesti-Fasori Evangélikus Egyházközség 2024. évi egyházi program pályázatával kapcsolatos módosítási kérelem elfogadásáról

I. Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. az egyházi szervezetek programjai támogatására meghirdetett 2024. évi pályázat keretében a Budapest-Fasori Evangélikus Egyházközség által benyújtott **módosítási kérelemnek helyt ad** és pályázatának módosított költségtervét a határozat szerint elfogadja, továbbá a pályázat keretében VIII/1886-2/2024. számon megkötött támogatási szerződését az alábbiak szerint módosítja:
 - a) a támogatási időszak 2024. március 01. - 2025. január 31.
 - b) a támogatás elszámolásának benyújtási határideje: 2025. február 28.
2. felhatalmazza a Polgármestert a VIII/1886-3/2024. számú támogatási szerződés, a határozat mellékletét képező módosításának aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 2024. november 22.

3. napirendi pont: Testületi előterjesztések megtárgyalása

Dr. Pleva Dániel: A „B” javaslat már okafogyottá vált. Továbbmehetünk a 3. napirendi pontra, ami a testületi előterjesztések megtárgyalása. Ahogy azt a bizottság tagjai is tudhatták a mai ülésünkön az 1-es, 2-es, 3-as, 9-es, 13-as, 15-ös, 16-os, 17-es, 18-as, 19-es, 20-as és 21-es napirendi pontokat kell a nyílt ülésen tárgyalni. Úgyhogy akkor ezeket kell ugye tárgyalásra és elfogadásra javasolni vagy nem javasolni. Úgyhogy az első képviselő-testületi napirendi pontot akkor föltenném szavazásra, hogyha nincsen hozzáfűzni való. Akkor megadom a szót dr. Kosztolányi Dénes képviselőnek.

dr. Kosztolányi Dénes: Köszönöm szépen Elnök Úr. Az a helyzet, hogy ugye ezeket a ma Képviselő-testület elé kerülő anyagokat még az előző bizottság készítette elő, szinte kivétel nélkül. Hát ma nem tárgyalunk róla, akkor úgy kerül a Képviselő-testület elé, hogy a mostani összetételű bizottság ezeket a napirendeket nem tárgyalta. Végig mondom, és akkor meghallgatom Irodavezető Asszonyt. Éppen ezért, csak azt szeretném jelezni, ebből az okból kifolyólag fogok mindegyiknél tartózkodni, mert nem mi tárgyaltunk róla, hanem az előző bizottság vagy Elnök Úr úgy dönt, hogy visszavonja őket és újból előterjeszti, és akkor

elkezdjük érdemben megtárgyalni a dolgokat. De így úgy érzem, hogy korlátozva van az ember ahhoz, hogy érdemben véleményt mondjon a témában. Ez lesz a tartózkodásom indoka.

Dr. Pleva Dániel: Köszönöm szépen a hozzászólást. Ezeket a napirendi pontokat nem tárgyalta a bizottság korábban. Tehát most, most lehet róluk beszélni, ha van esetleg bárkinek kérdése vagy hozzászólása. Ezek a testületin lesznek ugye mélyebben átbeszélve, csak mivel a bizottság hatáskörébe is tartoznak ezek a témák, amiket ezek érintenek, ezért nekünk is meg kell nyilvánulnunk róla. Tehát ezek, ezek mind a mai testületi ülésen fognak mélyebb vitában kifejtődni. Természetesen megértem, ha a Képviselő Úr tartózkodni szeretne ezek megtárgyalásáról, másnak hozzászólása esetleg? Akkor az első napirendi pont szavazását szeretném megkérni.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 1 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 154/2024. (X.22..) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi költségvetéséről szóló 6/2024. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosítására – az előirányzat változások átvezetésére*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Pleva Dániel: A 2. képviselő-testületi napirendi pont ugye a szociális támogatások változásáról. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek hozzáfűzni valója. Ha nincsen, akkor szeretném szavazásra bocsátani ezt a napirendi pontot is.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 1 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 155/2024. (X.22.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat a szociális támogatások és szociális szolgáltatások, valamint a pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások igénybevételének helyi szabályozásáról szóló 6/2016. (II.18.) önkormányzati rendelet módosítására – egyes támogatások esetén a támogatás mértékének emelésére, térítési díjak emelésére, új ellátási forma bevezetésére*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Pleva Dániel: A 3. napirendi pontról. Ha bárkinek bármilyen hozzászólása lenne, akkor szóljon, amikor így mondom, akkor nem kérem külön a vitát. Jó, akkor a 3. napirendi pontról, akkor szavazhatunk.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 1 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 156/2024. (X.22.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat az Erzsébetvárosban élő ifjú, idős és nagykorú állampolgárok köszöntéséről szóló 14/2018. (IX.13.) önkormányzati rendelet módosítására – idős polgárokra vonatkozó jogosultsági feltételek módosítása tekintetében*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Pleva Dániel: Következik a 9. Képviselő-testületi napirendi pont. Ha nincsen senkinek ellenvetése, akkor szavazásra szeretném bocsátani.

A szavazás eredménye 4 igen 0 nem 2 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 157/2024. (X.22.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Döntési javaslat a megmaradt ajándékutalványok felhasználásáról és újabb utalványok beszerzéséről VII. kerületi lakosok részére 2024 karácsonya alkalmából*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Pleva Dániel: Akkor a 13. napirendi pontról szeretném, ha szavaznánk.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 1 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 158/2024. (X.22.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat a Golgota Művészeti Alapítvánnyal támogatási szerződés megkötésére*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Pleva Dániel: Akkor a 15. Képviselő-testületi napirendi pontról.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 1 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 159/2024. (X.22.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ bentlakásos otthonai vonatkozásában az Érdekképviseleti Fórum tagjainak kijelölésére*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Pleva Dániel: 16. napirendi pont.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 1 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 160/2024. (X.22.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat az Erzsébetvárosi Értéktár Bizottság tagjainak módosítására*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja.**

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Pleva Dániel: 17. napirendi pont.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 1 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 161/2024. (X.22.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat a Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatával kötött Használati és üzemeltetési szerződés meghosszabbítására fogászati alap és szakellátás elhelyezésére*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja.**

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Pleva Dániel: A 18. napirendi pont a Szociálpolitikai Kerekasztalról. Itt annyit szeretnék még hozzátenni, hogy a bizottság delegáltjának engem jelöltek. De kérem, hogy ha úgy gondolják, akkor támogassanak ebben, ennek a kerekasztalnak a munkájának a részvételében.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 1 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 162/2024. (X.22.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat a Szociálpolitikai Kerekasztal delegált tagjainak megválasztására a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tagjai közül*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja.**

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Pleva Dániel: Akkor 19. napirendi pont az ERÖMŰVHÁZ-ról.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 1 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 163/2024. (X.22.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetői pályázatát véleményező bizottság tagjainak megválasztására*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Pleva Dániel: A 20. napirendi pont következik.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 1 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 164/2024. (X.22.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Parallel Művészeti Alapítvány módosítási kérelme a 2024. évi programpályázaton elnyert támogatásra vonatkozóan*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Pleva Dániel: 21. napirendi pont.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 1 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 165/2024. (X.22.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*A Klaudió Civil Központ működésével kapcsolatos döntés*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

4. napirendi pont: Egyebek

Dr. Pleva Dániel: Akkor visszatérünk a saját napirendi pontjaink mezejére. A 4. napirendi pont az Egyebek. Van-e bárki, aki az egyebek napirendi pontban szeretne valamit hozzátenni? Igen, Kosztolányi Dénes.

dr. Kosztolányi Dénes: Képviselő úr, Elnök úr, azt szeretném megkérdezni a 16-os napirendi ponttal kapcsolatban, hogy Bóka László János Úr itt van-e vagy itt volt-e, kit most megválasztottunk?

Dr. Pleva Dániel: Nem, nem. Mi nem választottuk most meg, ezt majd a Képviselő-testület fogja megválasztani, mi csak a napirendi pont tárgyalását és elfogadását javasoljuk a Képviselő-testület felé.

dr. Kosztolányi Dénes: Miután a bizottság titkára, én azt hittem, hogy itt dolgozik az önkormányzatnál.

Dr. Pleva Dániel: Most nincs köztünk.

dr. Kosztolányi Dénes: Miért nincs?

Dr. Pleva Dániel: Igen, hát bízunk benne, hogy a Képviselő-testület ülésén majd jelen lesz, és a kérdésekre fog tudni válaszolni.

Az elnök bezárja a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság rendes nyílt ülését 08 óra 47 perckor.

A Bizottság 2024. október 22-ei alakuló nyílt ülésén 147-165. szám alatt hozott határozatot.

- kmf -

Bibók Erzsébet Franciska
Bizottsági tag

Dr. Pleva Dániel
Bizottsági elnök

A kivonat hitelül:
Budapest, 2024. október 22.

Prógli Katalin
jegyzőkönyvvezető